

## 文体

# 今晚7点35分 建业主场迎战富力 富力到,福利到?

本报讯 虽然作为“广州双雄”之一的富力,经常会让恒大头疼,但在建业面前,他们却是一个不折不扣的“面户”:过去10场交锋中,建业队8胜2负占绝对上风。所以,当已经三场不胜亟须“补血”的河南建业迎来广州富力的时候,就理所当然被认为是又一次“福利”的到来。

郑州晚报记者 郭韬略 文/图

## 富力锋线受损

名帅斯托伊科维奇治下的广州富力,颇有些“神经刀”的意思,他们既能客场击败泰达、鲁能这样的强队,也能1:5惨败给申花,上轮更是在主场送给了“副班长”长春亚泰本赛季首胜。所以,尽管目前排名第八的成绩还算不错,但已经两连败的斯托伊科维奇实际上背负着很大的压力。对于今天的比赛,斯帅在赛前坦言:“在主场失利之后,我们亟须一场胜利,所以我们此战的目标就是3分。”

因为昨天一直下雨,富力原定的适应性训练被迫取消,这对于原本就在体能战绩糟糕的他们来讲,又多了一个不利因素。此外,就目前富力队内的情况而言,他们本场比赛的难度也非常大。本赛季从建业转会富力的前锋肖智,近来状态奇佳,深受斯托伊科维奇信赖。在昨天的赛前发布会上,他丝毫不掩饰对肖智的喜爱:“他非常努力,和队伍磨合得非常好,在我们的进攻中有着非常重要的作用。”但受制于当初双方签下的限制条款,肖智今天晚上不能出场。这就像去年肖智受伤时给建业队带来的损失一样,没有了这个高中锋,富力的进攻将会缺少一个重要的支点。此外,富力的外援前锋吉安努有伤在身也难以出场。这样一来,面对素来以韧性著称的建业队防线,斯托伊科维奇还真的要费费脑筋。

## 建业强调进攻

在富力锋线严重受损的同时,建业队今晚则要把进攻放在首要位置。“联赛打了10轮,球队的稳定性确实比以往有提高,但是进攻的犀利程度、攻防转换的时机把握,还有待提高。”贾秀全如是说。也确实,自从在秦皇岛一场比赛打进3球之后,建业队已经是连续两轮交了白卷,而要想赢球,进球是必须的。所以,贾秀全今晚要把进攻放在首要位置。

相对于肖智不能出场的限制,本赛季从富力来到建业的冯卓毅、潘嘉俊却因为是自由身身份加盟,完全可以直面老东家。两人当中,冯卓毅本赛季早早就坐稳主力位置,是建业队中场不可或缺的重要一环。两相比较,又不得不佩服老贾的精明。

上轮在济南,两个重要攻击手尹鸿博和伊沃都因为轻微拉伤而提前



下场,这也确实让建业队的进攻受到了很大影响。好在在队医的精心治疗下,两人本周恢复得都不错,今晚能够出场。这也给了贾秀全主场主打进攻以足够的底气:“队伍的状态蛮不错,我们的准备工作也很充分。”

自从贾秀全来到建业之后,面对富力还是保持着全胜的傲人战绩,尤其是2014年,建业队在主场4:0大胜当时还是埃里克森执教的球队,让人印象深刻。所以,今晚无论是建业队队员,还是河南球迷,享受一场“福利”,希望还是蛮大的。



微信公众账号  
更多精彩内容

PS:“福利券”购买方式 球迷可以通过建业APP或者关注官方票务平台体育之窗的微信公众号 irenafwpt 提前预订本场比赛的门票,以免受赛前排队买票之苦。

## 送别杨绛先生 生前财产悉数捐赠国家

昨天上午,杨绛先生遗体在京火化。遵照杨绛先生遗嘱,丧事从简。“不设灵堂,不举行遗体告别仪式,不留骨灰。”

根据中国社科院外国文学研究所27日上午发出的讣告,钱钟书、杨绛先生家中所藏存珍贵文物字画,已于生前全部无偿捐赠中国国家博物馆。书籍、手稿以及其他财产等,亦均作了安排交代,捐赠国家有关单位,并指定了遗嘱执行人。

根据讣告,杨先生生前已将她和丈夫钱钟书先生二人全部作品著作权中因作品使用而获得的财产收益捐赠母校清华大学教育基金会,设立“好读书奖学金”,用以鼓励清华大学家庭经济困难但好学上进的学子,能够没有后顾之忧地完成学业。清华大学教育基金会履行协议,在享有杨作品因使用而获得的财产收益的同时,有义务负责全面维护钱杨二人作品著作权以及与著作权相关权利不受侵犯。

“遵照杨绛先生的遗嘱,她去世后,丧事从简。不设灵堂,不举行遗体告别仪式,不留骨灰。”讣告称。据新华社

## 《风中少林》将亮相淮安

本报讯 记者昨天从郑州歌舞剧院获悉,应北京保利剧院管理有限公司邀请,该院创作的舞剧《风中少林》将于5月28日在江苏省淮安市淮安大剧院演出。

《风中少林》是郑州歌舞剧院2004年在郑州市委、市政府和各级领导大力支持下,创作演出的一部具有浓郁中原地方特色的大型原创舞剧。该剧至今演出近400场,受到了海内外各界观众的好评,并先后荣获第五届中国舞蹈“荷花奖”舞剧金奖、国家舞台艺术精品工程“十大精品剧目”、第十二届“文华奖”剧目奖等。此次,《风中少林》将在淮安大剧院举行开业首演季的首场演出,届时,淮安观众将欣赏到中原文化名片《风中少林》迷人的独特风采。

郑州晚报记者 崔迎 通讯员 时立谦

## 加盟《加油!美少女》担当“精神导师” “呆萌”黄晓明要挑战羽·泉

昨天,东方卫视原创励志成长节目《加油!美少女》通过微博正式公布第三位嘉宾,著名演员黄晓明确认加盟!黄晓明将作为励志导师全程参与节目录制,帮助美少女学员实现梦想。该节目将于6月起每周六在东方卫视播出。

记者了解到,节目中,黄晓明将作为学员导师全程参与其中。而与羽·泉组合的“专业老师”定位不同,此次黄晓明将在《加油!美少女》中更多的担任“精神导师”,作为学员的励志导师,帮助她们从有梦想的美少女学员成长为专业级明星艺人。确认加盟的同时,节目组特别公布了黄晓明的漫画版海报,化身“呆萌BOSS”,气场十足。不同于前两位学

术派导师羽·泉组合的画风,漫画版黄晓明显得格外暖萌。对于黄晓明的加盟,不少网友就表示非常期待,“晓明是非常有爱心、非常负责的暖男,担任导师肯定很给力。”

作为内地娱乐圈的资深明星,黄晓明从出道起就以谦虚严谨的敬业精神广受好评。黄晓明不仅在演艺事业上屡登高峰,在商业投资、内容制作等方面都表现不俗,堪称全能。近20年的专业经验,让黄晓明对学员的培养有着独到的眼光和判断。对于能够担任《加油!美少女》的节目导师,黄晓明说,担任这样的励志成长节目的导师还是第一次,希望能够通过自己的经验帮助学员们在梦想这条路上走得更远。方方

### ■ 相关新闻

## 羽·泉组合上节目演“拆台”大戏

继胡海泉确定加盟《加油!美少女》担任常驻嘉宾后,节目组昨天公布羽·泉组合的成员陈羽凡也确认加盟。虽然两人同时加盟,但他们在节目前期不会以组合形式担任导师,而将各自成队。据悉,《加油!美少女》将于6月起每周六在东方卫视播出。

与海泉温柔学术派的导师形象不同,羽凡将变身“严肃教授”,不仅能唱能写,多次担任音乐节目导师的经历,更让他对于培养选手的音乐素养有丰富的经验。与想象中不同的是,虽然两人同台,但羽·泉兄弟俩在节目前期不会以团体形式担任导师,而将各自成队,单独点评、挑选选手。节目组分开宣布加盟的步调似乎也是在为两人拆队做铺垫。小鹏



## “重读经典”研讨会郑州举行

本报讯 26日,“重读经典·倡行价值阅读”研讨会在郑州举行,来自全国的20余位专家学者为推动全民阅读建言献策。

此次研讨会是2014年开启的“重读经典·倡行价值阅读”系列活动,由商务印书馆联合北京师范大学、中国人民大学以及著名作家、学者等共同发起,旨在倡导读有价值的书,进行有价值的阅读,目前已在全国建1402家价值阅读示范店,107所价值阅读示范学校,53个价值阅读示范社区。河南省文学院院长何弘认为,经典提供了共同的规范和认知,能够让人在短暂人生中体验不同时代和富有想象力的经验。据悉,发起方将在河南建立81家价值阅读品牌示范店,现场为首批16家书店授牌。郑州晚报记者 苏瑜

## 庆六一“好戏”本周日上演

本报讯 变脸、魔术、动漫……各项节目即将上演。记者昨天获悉,2016年郑州市青少年六一儿童节系列活动将于5月29日在郑州市青少年宫举行。

今年的儿童节活动将提前登场,本周日,来自新密来集镇宋楼小学的孩子将和本市小朋友牵手共度节日。当天活动内容设计新颖,如果小朋友喜欢游戏挑战,可进行游戏大闯关;如果想参与DIY美食,即可体验劳动的快乐。此外,非物质文化遗产、创客创客体验、变脸、魔术、动漫二次元等,这些公益活动将会让郑州市青少年宫成为快乐的殿堂,想参与的小朋友可提前或当天领取入场券。

郑州晚报记者 崔迎